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Бібліотека – це свобода. Свобода читати, свобода 

думок, свобода спілкування. Це освіта, це розваги, це 

створення безпечного простору, а також доступ до 

інформації.  

У бібліотеці не має бути тиші. Бібліотека має бути 

живою. У бібліотеці мають бути люди, має вирувати 

життя!  

Сучасний світ переживає якісно новий історичний період, 

визначений глобалізацією, діджиталізацією та наявністю держави в 

смартфонах. Традиційні підходи до виробництва, споживання та обміну 

назавжди змінилися. Наша епоха, неперевершена у різноманітті, вийшла 

за межі відомого нам історичного досвіду. Завдяки своєму широкому 

обсягу, вона перетворила усі установлені традиції, принципи, норми й 

ідеали. Сучасне життя є живим, напруженим, насиченим і водночас 

проблематичним. Воно не може спиратися на минуле і повинно 

самостійно будувати свою долю. У контексті ХХІ століття бібліотека, 

яка є ключовим компонентом освітнього закладу, має потенціал не лише 

вирішувати складні завдання у сфері навчання та розвитку, але й 

сприяти формуванню ціннісних орієнтацій. Вона може впливати на 

створення інтелектуального та культурного середовища в установі – 

особливого ґрунту, на якому зусилля всіх учасників освітнього процесу 

будуть результативними. Бібліотека має створювати атмосферу творчої 

зацікавленості у навчанні, науці, мистецтві, впливати на стан духу, який 

виходить за рамки конкретних вимірювань та оцінок, але знаходиться в 

основі моральних цінностей та сприяє вихованню української душі. 
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КУЛЬТУРНО-ПРОСВІТНИЦЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ 

Традиційні та інноваційні форми і методи 

Культурно-просвітницька діяльність включає в себе різноманітні 

заходи та методи, спрямовані на підвищення рівня освіченості та розвитку 

культурної свідомості суспільства. Для досягнення цієї мети в бібліотеці 

коледжу протягом звітного року застосовувалися як традиційні, так і 

інноваційні методи культурно-просвітницької діяльності:  

ТРАДИЦІЙНІ МЕТОДИ: 
1. Презентації: 

• Презентації видатних подій. 

2. Книжкові виставки, тематичні полички: 
• Організація виставок, присвячених важливим подіям або темам. 

• Проведення книжкових виставок та презентацій нових 

надходжень. 

3. Літературні заходи: 

• Обговорення літературних творів. 

• Читання поезії. 

• Виховна година. 

4. Партнерства: 

• Співпраця з  КЗ «Публічна бібліотека» Рожищенської міської 

ради, Бібліотекою Львівського національного університету 

ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З.Гжицького, та 

ін. 

ІННОВАЦІЙНІ МЕТОДИ: 
1. Наповнення Електронної бібліотеки на платформі Moodle.  

На платформі Moodle створено  курс БІБЛІОТЕКА, розділений по 

спеціальностях де завантажені повнотекстові підручники в pdf форматі на 

сьогодні маємо такі результати: 

• Технологія переробки продукції тваринництва – завантажено 83 

підручників. 
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• Ветеринарна медицина – завантажено 77 підручників. 

• Окремо Загальноосвітня підготовка, яка розділена по навчальних 

дисциплінах – завантажено понад 160 підручників. Позначкою * марковано 

підручники пропоновані переліком МОН у 2023-2024 н.р.  

2. Онлайн-ресурси: 

Створення онлайн-ресурсів для зручного доступу до інформації. 

3. Інтерактивні медіа-ресурси: 

Використання мультимедійних матеріалів. 

4. Онлайн-курси та вебінари: 

Участь в різних вебінарах для обміну досвідом. 

5. Спільноти в соціальних мережах: 

Приєднання до  груп в соціальних мережах для обговорення тем, 

пов'язаних з культурою та освітою. 

Використання цих методів в бібліотеці коледжу допомагає створювати 

стимулююче середовище для студентів та працівників, сприяти розвитку 

їхньої культурної та освітньої свідомості. 

Протягом звітного періоду бібліотека активно впроваджувала та 

проводила ряд постійних заходів з метою розширення і поліпшення послуг, 

та сприяння культурної та освітньої свідомості користувачів.  

Було проведено ретельний відбір матеріалу для формування 

тематичних полиць. Зібрані твори та ресурси були систематизовані та 

оформлені відповідно до визначеної тематики. 

Бібліотека регулярно організовувала книжкові виставки та презентації з 

акцентом на актуальні теми та літературні новинки. Це стало важливим 

елементом для залучення читачів та підвищення їх інтересу до нових видань 

та літературних течій. 
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З метою поліпшення обслуговування користувачів, було внесено значні 

доповнення до тематичних папок. До кожного розділу було додано новий 

матеріал, а також складено рекомендований список літератури для кращого 

ознайомлення з обраною тематикою. 

Протягом звітного періоду було проведено низку тематичних заходів, 

таких як дискусії, круглі столи та інші події, спрямовані на поглиблення 

знань та обмін думками серед відвідувачів бібліотеки. 

Заходи, проведені протягом звітного періоду, виявилися ефективними 

для покращення обслуговування та залучення нових користувачів. Бібліотека 

залишається відкритою для нових ініціатив та готова продовжувати 

поліпшення своїх послуг. 

Тематика організованих заходів у 2023 році по місяцях: 
СІЧЕНЬ 
Новий рік іде, новорічні свята за собою веде, абонемент, тематична 

поличка. 

125 років від дня народження Володимира Миколайовича Сосюри, 

українського поета, читальна зала книжкова виставка, презентація книг 

автора. 

День Соборності України, абонемент, тематична поличка. 
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240 років від дня народження Стендаля (Анрі-Марі Бейль), 

французького письменника, книжкова виставка. 

День пам’яті героїв Крут. 105 років бою під Крутами, абонемент, 

тематична поличка, відвідування заходу організованого КЗ "ПУБЛІЧНА 

БІБЛІОТЕКА" РОЖИЩЕНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ. 

ЛЮТИЙ     
День Героїв Небесної Сотні, абонемент, тематична поличка, тематична 

папка доповнена новими матеріалами, відвідування заходу організованого КЗ 

"ПУБЛІЧНА БІБЛІОТЕКА" РОЖИЩЕНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ. 

Міжнародний день Рідної мови, оформлена постійнодіюча виставка, 

читальна зала. 

Річниця повномасштабного вторгнення росії в Україну, абонемент, 

тематична поличка, оформлення та наповнення тематичної папки. 

110 років від дня народження Ірвіна Шоу, американського 

письменника, книжкова виставка, абонемент, презентація книг письменника.   

БЕРЕЗЕНЬ 
Всесвітній День письменника, проведено літературну годину «Мій 

улюблений письменник». 

120 років від дня народження Наталі Львівни Забіли, української 

письменниці, абонемент, тематична поличка, презентація книг письменниці. 

Всесвітній день поезії, організовано читання улюблених поезій, 

читальна зала. 

Всесвітній день боротьби із захворюванням на туберкульоз, тематична 

поличка, читальна зала. 

50 років від дня народження Марини Степанівни Павленко, української 

письменниці, ілюстраторки, педагогині, тематична поличка абонемент, 

презентація книг письменниці. 

КВІТЕНЬ 
Міжнародний день птахів, підібрано тематичну поличку цікаві факти 

про птахів, читальна залу. 
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240 років від дня народження Вашингтона Ірвінга, американського 

письменника-романтика, книжкова виставка, абонемент. 

Всесвітній день здоров’я, оформлені пам’ятки про здоровий спосіб 

життя. 

Світле Христове Воскресіння. Пасха, презентація. 

День пам’яток історії та культури, книжкова виставка, читальна зала. 

Всесвітній день книги та авторського права, підібрані інформаційні 

матеріали, читальна зала. 
ТРАВЕНЬ 
Дні пам’яті та примирення, присвячені пам’яті жертв Другої світової 

війни, тематична поличка, абонемент. 

Міжнародний день сім’ї, тематична поличка, тематична папка 

доповнена новими матеріалами. 

Всесвітній день без тютюну (проти тютюнопаління), організована 

постійнодіюча тематична поличка, яка постійно оновлюється, читальна зала. 

День Європи – в Україні, тематична поличка «Україна – Європа: 

спільні цінності», тематична папка доповнена новими матеріалами. 

ЧЕРВЕНЬ 
Міжнародний день безвинних дітей – жертв агресій. День пам’яті дітей, 

які загинули внаслідок збройної агресії російської федерації проти України, 

тематична поличка, абонемент. 

Всесвітній день охорони навколишнього середовища, тематична 

поличка, абонемент. 

95 років від дня народження Сергія Петровича Плачинди, українського 

письменника, книжкова виставка, читальна зала, представлення  

День скорботи і вшанування пам’яті жертв війни в Україні, тематична 

поличка, абонемент. 

125 років від дня народження Еріха Марії Ремарка, німецького 

письменника, книжкова виставка, презентація книг автора. 
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120 років від дня народження Джорджа Орвелла (справж. – Ерік Артур 

Блер), англійського письменника, представлення та обговорення книги 

Колгосп тварин, читальна зала. 

День Конституції України, поновлена постійнодіюча тематична 

поличка, читальна зала, тематична папка доповнена новими матеріалами. 

ЛИПЕНЬ 
140 років від дня народження Франца Кафки, австрійського 

письменника, книжкова виставка, абонемент. 

День родини, тематична папка доповнена новими матеріалами. 

115 років від дня народження Василя Барки, українського письменника 

і літературознавця (США), книжкова виставка, абонемент. 

День хрещення Київської Русі-України, День Української Державності, 

День Святого князя Володимира Великого, тематична поличка, абонемент.  

СЕРПЕНЬ 
День Державного Прапора України, поновлена постійнодіюча 

тематична поличка, читальна зала, тематична папка доповнена новими 

матеріалами. 

День Незалежності України, тематична папка доповнена новими 

матеріалами. 

День пам’яті захисників України, які загинули в боротьбі за 

незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України, тематична 

папка, абонемент. 
ВЕРЕСЕНЬ   
День знань, тематична поличка, абонемент, підібрані матеріали для 

проведення першого заняття. 

Міжнародний день грамотності, тематична поличка, організовано 

знайомство першокурсників з бібліотекою коледжу. 
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80 років від дня народження Ніни Іванівни Фіалко, української 

письменниці, книжкова виставка. 

Міжнародний день миру, тематична поличка до відкритої виховної 

години. 

105 років від дня народження Василя Олександровича 

Сухомлинського, видатного українського педагога, книжкова виставка, 

біографія. 

Всеукраїнський день бібліотек, тематична поличка, абонемент. 

ЖОВТЕНЬ 
Свято Покрови Пресвятої Богородиці. День захисників і захисниць 

України. День Українського козацтва. День УПА  тематична поличка, 

абонемент, тематична папка доповнена новими матеріалами, оформлено 

постійнодіючу тематичну поличку «Наші захисники – Герої» (ВІЧНА 

ПАМ’ЯТЬ ГЕРОЯМ…Ніколи не вичерпається пам’ять про наших 

випускників, які віддали у війні найдорожче – своє життя), читальна зала. 

День вчителя. День працівників освіти, тематична поличка, абонемент. 

80 років від дня народження Богдана Михайловича Стельмаха, 

українського драматурга, поета, перекладача, книжкова виставка. 

ЛИСТОПАД 
60 років від дня народження Валентини Миколаївни Семеняк, 

української  письменниці, тематична поличка біографія, абонемент. 
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110 років від дня народження Альберта Камю, французького 

письменника, представлення книг. 

День української писемності та мови, 

тематичні полички, абонемент, читальна 

зала, організація написання радіодиктанту 

національної єдності «Дороги України», в 

читальній залі.  

 

 

Міжнародний день толерантності, тематична папка доповнена новими 

матеріалами. 

День студента, тематична поличка, тематична папка доповнена новими 

матеріалами. 

День Гідності та Свободи, тематична 

поличка, тематична папка доповнена новими 

матеріалами, відвідування заходу організованого 

КЗ "ПУБЛІЧНА БІБЛІОТЕКА" 

РОЖИЩЕНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ. 



11 
 

90-ті роковини Голодомору 

1932-1933 років в Україні тематична 

поличка, тематичні папки доповнена 

новими матеріалами. 

 

 

160 років від дня народження Ольги Юліанівни Кобилянської, 

української письменниці, книжкова виставка, обговорення улюблених творів 

письменниці, читальна зала. 

245 років від дня народження Григорія Федоровича Квітки-

Основ’яненка, українського письменника, книжкова виставка. 

Організовано тиждень 

читання під час якого відбулося 

захоплююче обговорення 

улюблених книг та авторів, а 

також студенти отримали 

можливість відкрити для себе 

захопливі новинки літератури. 

Студенти коледжу 

приєдналися до Національного 

тижня читання 

#тижденьчитання2023#бутисвоїм, 

віддали належну увагу книгам, 

поглиблюючи свої знання та 

розширюючи світогляд.  

 

 

 



12 
 

Вони не лише активно обговорювали 

свої улюблені твори, а й активно ділилися 

своїми враженнями та відкриттями з іншими 

студентами.  

Бібліотека стала місцем, де відбулися 

захоплюючі обговорення, а нові надходження 

стали джерелом невичерпного натхнення для 

наших читачів. 

 

 
 

ГРУДЕНЬ 
День Збройних Сил України, тематична поличка, абонемент. 

135 років від дня народження Левка Сильвестровича Лепкого, 

українського військового діяча, композитора, письменника, тематична 

поличка, біографія. 

160 років від дня народження Бориса Дмитровича Грінченка, 

українського письменника, громадського діяча, представлення книг автора. 

130 років від дня народження Миколи Григоровича Хвильового, 

українського письменника, публіциста, книжкова виставка. 

90 років від дня народження Дмитра Андрійовича Головка, 

українського письменника, тематична поличка, біографія. 

190 років від дня народження Марка Вовчка, української письменниці, 

книжкова виставка, читальна зала. 

Організовано книжкову виставку книг-ювілярів 2023 року, «Енеїда» 

Івана Котляревського,  «Захар Беркут» Івана Франка, «Сто тисяч» Івана 

Карпенка-Карого, «На крилах пісень» Лесі Українки, «Украдене щастя» Івана 

Франка, «Собор» Олеся Гончара, «Декамерон» Джованні Боккаччо,  «Фауст» 

Йоганна Гете, «Домбі і син» Чарльза Діккенса. 
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ДОВІДКОВО-БІБЛІОГРАФІЧНА, ІНФОРМАЦІЙНА ДІЯЛЬНІСТЬ 

Довідково-бібліографічна та інформаційна діяльність бібліотеки 

коледжу відіграє ключову роль у забезпеченні потреб студентів, викладачів 

та інших користувачів в доступі до необхідної інформації, літератури та 

ресурсів. Нижче наведено загальний звіт щодо цих аспектів діяльності 

бібліотеки коледжу. 

Довідково-бібліографічна діяльність: 
1. Книжковий фонд: 

Бібліотека фахового коледжу на 01.01.2024 року нараховує 21734 

видання. 

2. Електронні ресурси: 

Наповнення та забезпечення доступу до електронної бази даних 

на платформі Мoodle «Бібліотека» http://mdl-college-

lnuvmbt.com/course/index.php?categoryid=26 

Інформаційна діяльність: 
1. Інформаційно-роз’яснювальна робота: 

Забезпечення користувачів інформацією щодо доступних сервісів 

та ресурсів бібліотеки. 

2. Взаємодія з іншими установами: 

Участь у мережі бібліотек, обмін досвідом та ресурсами з іншими 

навчальними закладами. 

Відвідування заходів організованих іншими бібліотеками, 

зокрема КЗ "ПУБЛІЧНА БІБЛІОТЕКА" РОЖИЩЕНСЬКОЇ 

МІСЬКОЇ РАДИ. та ін. 

 

ВЕБ-СТОРІНКА БІБЛІОТЕКИ 

Доступ до інформації через веб-сайт є важливим аспектом сучасної 

бібліотечної діяльності. Веб-сторінка бібліотеки на сайті коледжу 

http://college-lnuvmbt.kl.com.ua/бібліотека/ є ефективним інструментом для 

http://mdl-college-lnuvmbt.com/course/index.php?categoryid=26
http://mdl-college-lnuvmbt.com/course/index.php?categoryid=26
http://college-lnuvmbt.kl.com.ua/бібліотека/


14 
 

сприяння доступу до різноманітної інформації та ресурсів для користувачів. 

Нижче наведено ключові елементи, які містяться на веб-сторінці бібліотеки: 

• Електронна бібліотека (на платформі Moodle) 

• Документація 

• Бібліотечна рада 

• Нові надходження 

• Періодичні видання 

• Відкритий доступ до електронних бібліотек  

• Електронні підручники та посібники НМЦ 

• Фахові періодичні видання України (електронні версії) 

• Навчальні відеофільми 

• Підручники загальноосвітньої підготовки 

• Книжкові виставки, тематичні полички 

• Підручники і посібники PDF  НМЦ 

• Електронний каталог ННСГБ ННАН 

• Бібліотека ЛНУВМБ імені С.З.Гжицького 

 

ІНФОРМАЦІЙНО-БІБЛІОТЕЧНЕ ОБСЛУГОВУВАННЯ ЧИТАЧІВ  

СЕРЕДНЬОСТАТИСТИЧНІ ПОКАЗНИКИ 

Упродовж 2023 року діяльність бібліотеки була зорієнтована на 

виконання затвердженого щорічного плану, враховуючи чинні законодавчі та 

нормативні акти у сферах фахової-передвищої освіти та бібліотечної справи. 

Протягом звітного періоду бібліотека продовжувала надавати 

інформаційне обслуговування користувачам, акцентуючи увагу на наступних 

напрямках: 

• Організація, використання та збереження бібліотечних ресурсів. 

• Інформаційне обслуговування користувачів. 

• Забезпечення інформацією освітнього процесу та діяльності коледжу. 

• Взаємодія з педагогічним колективом. 
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• Проведення інформаційних заходів та впровадження інформаційних 

технологій для популяризації літератури. 

• Організація роботи з книжковим фондом, каталогів, управління фондом 

підручників та підвищення кваліфікації бібліотекарів. 

Масова видача комплектів навчально літератури студентам проходила 

на початку вересня. Під час масової видачі бібліотечні працівники 

ознайомлювали читачів з структурою, графіком роботи та правилами 

користування бібліотекою, послугами та ресурсами бібліотеки онлайн. 

Студенти, які не отримали комплекти разом з групою, отримували літературу 

пізніше.  

В цілому видача пройшла успішно, швидко, налагоджено, 

організовано, з індивідуальним підходом та доброзичливим ставленням до 

кожного студента. 

За єдиною реєстраційною картотекою (ЄРК) в бібліотеці всього 

обліковано 322 користувачів (у 2022 р. – 313), це студенти, викладачі, 

службовці, та інші. 

Кількість обслугованих користувачів всіма структурними підрозділами 

бібліотеки у 2023 році становить 644. 

У 2023 р. загальна документовидача становить 16924, відвідування – 

8431. 

Вивчення інформаційних потреб студентів та членів педагогічного 

колективу здійснюється переважно на основі аналізу читацьких формулярів, 

анкетування, індивідуальних бесід. Ознайомлення з новою навчальною, 

методичною, художньою літературою відбувається в бібліотеці шляхом 

оформлення книжкових виставок, презентацій нових книг тощо.  
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ПОКАЗНИКИ РОБОТИ БІБЛІОТЕКИ 

№ 

п/п 
Зміст роботи Виконано в 

2022 році 
План на 

2023 рік 
Виконано в 

2023 році 

1 Читачів: всього 625 600 644 
 в т. ч. по єдиному 

реєстраційному обліку 313 300 322 

2 Книговидача  8217 8850 16924 
3 Відвідування 4197 4200 8431 
4 Книжковий фонд  25676 20000 21548 
6 Читаність 13,15 14,0 26,3 
7 Середнє відвідування 6,72 7,00 13,09 
8 Щоденне відвідування 16,3 17,00 32,6 
9 Обертаність 0,32 0,50 0,79 
10 Книгозабезпеченість  82,0 83,0 66,9 
12 Загальна площа бібліотеки 107 м2 107 м2 107 м2 

13 Площа абонементу 18,2 м2 18,2 м2 18,2 м2 
14 Площа читального залу 

43,3 м2 43,3 м2 43,3 м2 

15 Кількість місць в читальному 

залі 50 50 50 

16 Площа для зберігання фондів 
(книгосховище) 45,5 м2 45,5 м2 45,5 м2 

 

КНИГОВИДАЧА ПО ВІДДІЛАХ: 

Відділ Виконано в 2023 План на 2024 

Суспільно – політичної 2224 2300 

Природознавство, математика 1115 1200 

Техніка, сільське господарство 10048 10200 

Мистецтво ігри спорт 592 600 

Мова, мовознавство, літературознавство 1467 1500 

Географія, історія 1132 1200 

Художньої 346 500 
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ФОРМУВАННЯ ТА ПІДВИЩЕННЯ ІНФОРМАЦІЙНОЇ  

КУЛЬТУРИ КОРИСТУВАЧІВ 

Сучасний бібліотекар повинен навчати, знати і бути носієм не тільки 

традиційної бібліотечно-бібліографічної' культури, а й володіти сукупністю 

інформаційних знань, навичками інформаційних технологій. 

Бібліотекарі взяли на себе місію формування інформаційної культури 

користувачів. Ми навчаємо наших студентів як користуватися бібліотечно-

бібліографічними, інформаційними ресурсами та постійно навчаємося і самі: 

формуємо свою інформаційну культуру, підвищуємо професійний рівень. 

Інформаційна культура є ключовим аспектом сучасного суспільства, 

особливо в умовах швидкої технологічної трансформації та надмірного 

обсягу доступної інформації. Формування та підвищення рівня 

інформаційної культури серед користувачів є актуальним завданням для 

бібліотеки коледжу. 

Починаючи з основ, необхідно акцентувати увагу на розвитку базових 

навичок роботи з інформацією. Користувачі повинні володіти навичками 

ефективного пошуку, аналізу та вибірковості інформації, в чому надають 

допомогу бібліотекарі коледжу. 

Окрім того, важливо підтримувати розвиток технологічної грамотності 

серед користувачів. Знання основ використання сучасних технологій, 

електронних ресурсів та онлайн-інструментів стає необхідністю у світі, де 

інформація постійно оновлюється. 

Бібліотека коледжу, як ключовий осередки інформаційної культури, 

впливає на цей процес через організацію виставок та інших освітніх 

ініціатив. Створюються привабливі та зручні умови для отримання 

інформації, використовуючи сучасні технології та інтерактивні підходи. 

Загалом, формування та підвищення інформаційної культури 

користувачів є постійним процесом, який вимагає співпраці між бібліотекою, 

та викладачами для досягнення максимального ефекту в умовах сучасного 

інформаційного суспільства. 
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КОМПЛЕКТУВАННЯ ТА ОБЛІК ФОНДУ 

ОРГАНІЗАЦІЯ ТА ЗБЕРЕЖЕННЯ ДОКУМЕНТІВ 

Комплектування бібліотечного фонду – це постійний та систематичний 

процес, спрямований на збагачення та оптимізацію книжкового асортименту 

для задоволення потреб читачів у знаннях та інформації. Цей процес включає 

кілька ключових етапів, серед яких надходження книг, надходження 

періодичних видань та вилучення неактуальної, та фізично зношеної  

літератури. 

Фонд бібліотеки коледжу різний враховує профіль фахового закладу, 

відповідає освітнім, інформаційним та виховним функціям коледжу. До його 

складу входить навчальна, довідкова, художня, науково-популярна 

література та періодичні видання, що відповідають спеціалізації коледжу. 

Наповнення книжкового фонду новою літературою є важливим 

елементом комплектування фонду , сприяючи підвищенню якості освіти. 

Наповнення новою літературою книжкового фонду бібліотеки коледжу 

має важливе значення з кількох причин: 

Актуалізація знань: нова література дозволяє студентам та 

викладачам отримувати доступ до останніх досягнень у своїх галузях 

навчання та досліджень. Оновлені матеріали сприяють підтримці 

актуальності навчального процесу (наприклад для написання курсової 

роботи, література потрібна останніх 10 років). Сучасні матеріали сприяють 

розвитку студентських досліджень та проектів, допомагаючи їм 

використовувати найновіші дані та інформацію. 

Підтримка конкурентоспроможності: коледж, який може 

запропонувати своїм студентам доступ до сучасної та різноманітної 

літератури, стає більш конкурентоспроможним. Це може привертати якісних 

студентів та приводити до підвищення рейтингу у навчальній галузі. 

Розширення асортименту: нові книги дозволяють розширити вибір 

літератури в бібліотеці, що важливо для різноманітності інтересів студентів і 
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викладачів. Різноманітний фонд стимулює самостійність у вивченні та 

розвиток особистих інтересів. 

Підвищення мотивації до читання: сучасна та цікава література може 

стати додатковим стимулом для студентів розвивати читацькі навички та 

вдосконалювати свої знання. 

В ліцензійних вимогах провадження освітньої діяльності зазначено  п. 

52. До інформаційного забезпечення освітньої діяльності на рівні фахової 

передвищої освіти до здобувача ліцензії (ліцензіата) встановлюються такі 

вимоги щодо наявності: 

1)  на кожного здобувача освіти по одному примірнику підручника із 

обов’язкових для вивчення навчальних предметів та/або забезпечення 

постійного доступу до їх електронних версій (якщо освітньо-професійна 

програма передбачає здобуття профільної середньої освіти); 

2)  на кожні п’ять здобувачів освіти не менше одного підручника, 

навчального посібника, конспекту лекцій, хрестоматій з інших дисциплін 

згідно з переліком рекомендованої літератури та/або забезпечення постійного 

доступу до їх електронних версій. 

На сьогодні наповнення фонду бібліотеки книгами відбувається лише 

за рахунок проведення акції «Подаруй бібліотеці книгу», яка проходить на 

постійній основі, протягом 2023 року надійшло 93 примірника від читачів 

бібліотеки. 
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Також головним напрямом роботи з бібліотечним фондом є очищення, 

його від морально застарілої, непрофільної, зношеної, дублетної літератури 

та якісне оновлення фонду документами підвищеного попиту. Менший за 

обсягом фонд використовується активніше, показники його ефективності 

значно вищі. Вилучення непотрібних документів є умовою поліпшення його 

якісного складу. 

При вилучені  літератури з фонду бібліотеки потрібно діяти зважено, та 

законно, як говорить Стаття 15 Конституції України, та Закон України «Про 

бібліотеки та бібліотечну справу» Стаття 19.   

На сьогодні Міністерством культури та інформаційної політики 

розроблені Рекомендації Міністерства культури та інформаційної політики 

України щодо актуалізації бібліотечних фондів у зв’язку зі збройною 

агресією російської федерації проти України, де говориться. 

У жодному нормативному акті немає законних підстав для вилучення 

російськомовних документів з фонду. Водночас не має аналогічних 

документів для не вилучення. Бібліотека самостійно приймає рішення про 

вилучення російських, та російськомовних документів з фонду. 

Розпочато роботу над актуалізацією фонду вилучено 3928 примірників 

що підтверджують акти списання з балансу вилученої з бібліотеки літератури 

у Книзі сумарного обліку та Інвентарних книгах вибуття літератури 

відмічено. Вилучені книги були здані на переробку 1014 кг. За отримані 

кошти закуплено кольоровий принтер в читальну залу. Будемо продовжувати 

роботу над актуалізацією фонду. 

Передплачування періодичних видань для бібліотеки коледжу має 

кілька важливих переваг: 

Підтримка навчального процесу: періодичні видання можуть 

служити важливим джерелом для студентів та викладачів у процесі 

викладання і навчання. Вони можуть використовувати статті, рецензії та інші 

матеріали для підготовки до занять, написання рефератів і досліджень. 
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Підвищення престижу бібліотеки: маючи широкий вибір 

періодичних видань, бібліотека демонструє свою готовність забезпечити 

різні інформаційні потреби користувачів. Це може підвищити репутацію 

бібліотеки та зробити її більш привабливою для студентів і науковців.  

Актуальність інформації: періодичні видання, такі як журнали, газети 

і наукові журнали, регулярно публікують свіжі новини, дослідження, статті 

та інші матеріали. Це допомагає бібліотеці забезпечувати користувачів 

останньою і актуальною інформацією. 

Щодо стану надходжень періодичних видань за 2023 рік. Всього було 

замовлено на І півріччя 16 назв періодичних видань на суму 6329 грн. 66 

коп., видання зважаючи на ситуацію в країні надходили невчасно, багато 

номерів спаровані та на кінець півріччя деякі видання взагалі не надійшли. 

На ІІ півріччя періодичні видання не були передплачені, через брак коштів. 

Але вдалося зробити замовлення взамін тих видань, які не надійшли за І 

півріччя, тому на ІІ півріччя було замовлено 9 назв періодичних видань 2082 

грн. 61 коп. 

Станом на 01.01.2024 року загальний бібліотечний фонд становить 

21734 примірника.  

 
 

КОМПЛЕКТУВАННЯ ТА ОБЛІК ДОКУМЕНТІВ  
 

 Всього 
Книг 

записаних 
в інвентарні  

книгу 

Було на 01.01. 2022 р. 25676 25339 

Надійшло за 2023 р. 149 98 
Вибуло за 2023 р. 3933 3933 

Є на 01.01.2024 р. 21734 21548 

 

Щороку незмінно ведеться робота над організацією та збереження 

фонду а саме: 
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✓ Своєчасно розставляється нова і одержана від читачів література 

✓ Здійснюється дрібний ремонт видань 

✓ Оновлюються полочні роздільники у книжковому фонді, на абонементі 

та в книгосховищі 

✓ Заміняти постійно діючі виставки на більш актуальну тематику 

МЕТОДИЧНА РОБОТА В БІБЛІОТЕЦІ. БІБЛІОТЕЧНА РАДА 

В 2023 році проведено 3 засідання бібліотечної ради, де 

обговорювалися актуальні питання діяльності бібліотеки коледжу  а саме: 

1. Про ознайомлення зі складом бібліотечної ради коледжу на 2023р. 

2. Про вибори секретаря бібліотечної ради. 

3. Про ознайомлення та затвердження плану роботи бібліотечної ради 

на поточний рік. 

4. Про розгляд і схвалення звіту про роботу бібліотеки за 2022р. 

5. Про розгляд і схвалення плану роботи бібліотеки на 2023р. 

6. Наповнення Електронної бібліотеки на платформі Moodle 

7. Функціонування web-сторінки «Бібліотека» на web-сайті коледжу: 

аналіз інформаційного наповнення. 

8. Перспективи наповнення книжкового фонду 

9. Про роботу над актуалізацією бібліотечного фонду 

10. Про налагодження співпраці з бібліотекою університету 

11. Про передплату періодики  

12. Різне 

Залучено до бібліотеки актив у кількості 20 чоловік з різних груп, які 

допомагали бібліотеці внутрішній роботі. Ведеться облік проведеної роботи.  

Продовжувалася  спільна робота бібліотеки з педагогічним 

колективом: 
- робота з ліквідації заборгованості підручників; 

- проведення бесід зі студентами про збереження отриманих підручників, та 

посібників. 
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МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНА БАЗА БІБЛІОТЕКИ 

Бібліотека знаходиться в задовільному стані, потребує косметичного 

ремонту. 

Площа бібліотеки загальна 107 м2, абонемент – 18,2 м2, читальна зала – 

43,3 м2, та книгосховище  – 18,2 м2, кількість посадкових місць в читальній 

залі 50.  

Необхідно щоб приділялася належна увага бібліотечній справі – від 

поповнення  фонду сучасною літературою, затребуваними періодичними 

виданнями  до оснащення її сучасною оргтехнікою. 

РОБОТА З КАДРАМИ. 

 СИСТЕМА ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ 

 

В бібліотеці ВСП «Рожищенський фаховий коледж ЛНУВМБТ імені 

С.З.Гжицького» працює 2 бібліотекаря які мають спеціальну вищу фахову 

освіту, у 2021 році пройшли курси підвищення кваліфікації на курсах ННСГБ 

НААН 11-22 жовтня 2021 р., та отримали сертифікати про підвищення 

кваліфікації (за час навчання опрацьовано 60 год.). 

Працівники бібліотеки коледжу, постійно підвищують свою 

кваліфікацію (щоденне самостійне ознайомлення з фаховою методичною 

літературою); вивчення досвіду інших бібліотек, щоб впроваджувати нові 

технології в роботу бібліотеки коледжу, набуває навички з використання 

електронних ресурсів в локальній мережі та мережі Інтернет (участь у 

семінарах, вебінарах, круглих столах, нарадах бібліотек вищих навчальних 

закладів та фахових передвищих навчальних закладів, тощо). 
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За звітний рік отримані сертифікати: 

1. Науково-методичний центр вищої та 

фахової передвищої освіти CC 

38282994/3456-23 підтверджує, що 

Інна Лукашук 5-6 жовтня 2023 року 

взяла участь у семінарі «Бібліотека 

закладів освіти – як простір для 

освітніх та культурних можливостей 

студентської молоді» Тривалість навчання – 16 годин (0,53 кредити 

ЄКТС). 

2. Prometheus СЕРТИФІКАТ 

ЗАСВІДЧУЄ, ЩО Інна ЛУКАШУК 

успішно закінчила курс Освітні 

інструменти критичного мислення 

наданий викладачем Сергієм Терно 

Форма навчання - дистанційна. 

Кількість годин - 60 годин (2 кредити ЄКТС). 

3. Освітня онлайн-платформа 

Зрозуміло СЕРТИФІКАТ 

ЗАСВІДЧУЄ, ЩО Інна ЛУКАШУК 

успішно закінчила курс Єдина 

Україна: становлення національної 

ідентичності. Кількість годин – 6 

годин (0,2 кредити ЄКТС). 
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4. Prometheus СЕРТИФІКАТ 

ЗАСВІДЧУЄ, ЩО Інна ЛУКАШУК 

успішно закінчила курс Академічна 

доброчесність: онлайн-курс. Форма 

навчання – дистанційна. Кількість 

годин – 60 годин (2 кредити ЄКТС). 

 

Коли буваємо в інших країнах, бачимо, як люди читають всюди, бо там 

бібліотеки бережуть, бо у всьому світі бібліотеки – це святе. Люди 

розуміють: нема нічого ціннішого за знання досвіду поколінь, бо це 

передається генами, а не через інтернет. А втратити цей скарб – одна секунда 

в історії людства. Тому Необхідно щоб приділялася належна увага 

бібліотечній справі – від поповнення  фонду сучасною літературою, 

затребуваними періодичними виданнями  до оснащення її сучасною 

оргтехнікою, щоб  бібліотечне середовище було комфортним для усіх 

користувачів. 

 

Розглянуто на засіданні бібліотечної ради  
ВСП «Рожищенський фаховий коледж  
ЛНУВМБ імені С. З. Гжицького» 
(Протокол № 1 від 22 січня 2024 р.) 

 
Розглянуто на засіданні педагогічної ради  
ВСП «Рожищенський фаховий коледж  
ЛНУВМБ імені С. З. Гжицького» 
(Протокол № 4 від 25 січня 2024 р.) 

 


